

# 共筑世博梦 奋斗新征程

## 世博高新医院正式开诊五周年庆典大会圆满举行

2013年10月12日，世博高新医院在花山脚下破土萌芽；2017年10月18日，世博高新医院正式开诊，开启为鲁中人民健康保驾护航之路。

2017年至2022年，五年，1826天，在淄博市委、市政府，市卫生健康委和高新区管委会长期的坚强领导与关怀下，在全体世博人的共同努力下，世博高新医院在鲁中地区展现了非凡的医疗风貌。

### 建功新时代 共叙世博情

为进一步总结成绩、表彰先进、凝聚力量、蓄力前行，10月18日下午，世博高新医院“奋进新征程 建功新时代”正式开诊五周年庆典大会隆重举行。

五年间，世博高新医院的发展离不开每位员工的坚守与奉献；五年间，医院的首批员工大多坚守岗位，继续发挥中流砥柱作用。他们时刻心系世博高新医院，与医院同风雨、共命运。本次活动，为入职满六年的员工献上了一份特殊的纪念——“初心使命奖”，这是对他们拼搏奉献、锐意进取的真诚礼赞。

中共淄博世博高新医院总支部委员会书记、世博高新医院董事长兼院长阎敬武在大会中对过去五年中表现突出的科室进行表扬，同时表示，世博高新医院的第一个五年已经成为历史，



中共淄博世博高新医院总支部委员会书记、世博高新医院董事长兼院长阎敬武在大会上讲话。

五年来医院实现从无到有的医疗航母的新起步，实现从专到精的卫生事业的升级；五年来世博高新医院积极践行便民惠民的承诺，不断引进行业优势资源，紧跟前沿医学技术，拉动区域高端医疗的发展，打通高端医疗与基层群众的直接闭环。

### 奋进五载 新起点新征程

回望世博高新医院走过的五年，是迅速发展的五年。建院以来，世博高新医院持续深化党建引领作用，全力助推医院高质量

发展。在党建引领下，创新性设立科室政治协理员，为全面品质提升凝聚新动力，构建起医院网格化管理新模式；在党建引领下，医院先后举行十六大文化发展战役，实现以文化管医院、以文化兴医院，推动各项业务迈入健康发展轨道，呈现内涵建设的新气象、新势头、新局面。

回望世博高新医院走过的五年，是深刻变化的五年。开诊不足一年成功为七旬老人实施心脏搭桥手术；快速发展时期，实现DNT10分钟的淄博市急性缺血性卒中患者溶栓“DNT时间”

最短纪录；依托人工肺、人工肾、人工肝等现代医学技术和MDT多学科诊疗模式成功抢救联合复合伤患者；开展PET-CT下放疗精准定位，开启医院肿瘤精准放射治疗新时代，让患者在家门口就享受到北京大医院的医疗服务，获得广大患者的信任与认可。

回望世博高新医院走过的五年，是继往开来的五年。五年来，世博高新医院与北京新安贞医院、山东大学、山东大学齐鲁医院等国内外知名高校、医院和国际先进医疗设备集团开展合作。2021年以来，世博高新医院瞄准市民健康需求，切实将温暖和便利送到群众当中，将大健康、大民生工程做深做实，捐款600万成立淄博市慈善总会·世博慈善基金，与中国人寿、泰康人寿合作建设理赔直付项目，切实构建起“医保+商保+救助”融合发展新模式。

回望世博高新医院走过的五年，是锐意进取的五年。五年来，世博高新医院先后组织国家级高峰论坛、联盟年会，省级学术研讨会、专科委员会，市级学术讲座、交流会近百场，将国内最新医学理论和技术成果引入淄博，促进各级专家及技术人才相互沟通、学习，助推医院人才梯队优化、学科能力提升。

回望世博高新医院走过的五年，是实干担当的五年。五年来，

世博高新医院以“健康中国战略”为指导，积极承担高新区公共卫生工作，坚持公卫和医疗两手抓、齐步走。启动西院区（公共卫生区域）、完成高新区内128个村居社区适龄妇女“两癌”筛查工作、建设高新区核酸采样服务点、担负高新区大量疫情防控工作，在院内与院外、一线与后方的多个战场上出色完成了“打胜仗、零感染”的工作任务。

回望世博高新医院走过的五年，是弘扬大爱的五年。五年来，世博高新医院始终将人民群众健康权益放在首位，持续增加服务半径，开展社区义诊、科普讲座、军营送健康等多类型健康促进工作，用赤诚之心与实际行动赢得淄博人民赞誉，走出一条“病人满意、政府满意、员工满意”的“三满意”办医之路。

五年的发展对世博高新医院意义非凡，正式开诊五周年是对过去的检阅，更是向未来进军的起点。世博高新医院将在阎敬武院长的领导下，以世博高新医院第二个五年计划作为新的起点，常怀感恩之心，秉持“团结务实 拼搏奉献”的世博精神，铭记医院奋斗史，以更好的医疗质量、更高的救治水准、更精的医学技术，全心全意为广大患者解除病痛，不断朝着“百年世博，健康永远”的目标奋斗。

翟咏雪 于雪松

## 出门见绿 社区成了“大花园”



我在淄博高新区四宝山街道双赢社区住了快16年了，搬到名士豪庭小区也已经6年了，眼瞅着社区变化日新月异，尤其是这一两年，社区变化特别大，路面重新修复，车棚免费安装，公共服务设施越来越齐全，社区活动越来越丰富。我现在每天上午去新时代文明实践站打乒乓球，下午去练练书法，看看报纸杂志。

原来不大的社区居委会，现在变成了独立的办公楼，一站式便民服务大厅宽敞明亮、方便利民；新时代文明实践站内乒乓球室、健身房、舞美室等各类活动室一应俱全，里面的设施也是从无到有。社区工作人员关怀备至的贴心服务，让居民拥有满满的幸福感。

特别是今年以来，随着花园

式社区治理模式的深入推进，社区治理措施不断加强，服务水平不断提高，还设立了红色志愿服务队，现在的双赢社区就是一个“大花园”，出门见绿，道路干净整洁，增设了便民座椅……

国庆期间，我看到名士豪庭小区部分居民楼前后花砖路面仍在加紧施工，小区改造提升工程加速推进。整洁干净的社区环境提升了居民幸福感、获得感与归属感。

讲述人：淄博高新区四宝山街道双赢社区名士豪庭小区居民 王克健

大众日报淄博融媒体中心记者 康嵩 通讯员 张丽因 刘青 整理



整洁干净的社区环境提升了居民幸福感、获得感与归属感。

大众日报 淄博融媒体中心 鲁中晨报

## 关爱保护 未成年人健康成长

加强未成年人思想道德建设，促进未成年人健康成长

